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YBaxaemas Omnbra! LlucTockonus - fuarHocTudeckas mpoieaypa - “HCTPyMeHTaJIbHbIM 0CMOTP (C
TIOMOIIIBIO IIMCTOCKOIIA) BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTH MOYEBOTO My3kIpsi. Ee BrIMOMTHEHWE 00513aTENIBHO
IIPY ITUCTHUTAX HESICHOM 3THUOJIOTUH, IIPU AJIUTEILHO U YIIOPHO IPOTEKAIOIIUX IIUCTUTAX, IS
WCK/TIOYEHUS TAKUX COCTOSTHUM, KaK HOBOOOPA30BaHMST MOYEBOT0 MYy3LIPsi, KAMHEH MOYeBOTrOM
Iy3bIPS U T. I. B yMeJbIX pyKax Bpayda ypoJiora puCK OCJIOKHEHHUY CBefieH K HyJi0. JINYHO ¢ BpayaMu

Kadenphl MBl He 3HAaKOMBHI, HO Kadefipa CUUTAETCS CUIbHOM, 0COOEHHO B 006aJICTH YPOTUHEKOJIOTHUH.
Ynauu.



